
PAUTA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA
4 de Dezembro de 2025.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Projeto de Decreto Legislativo: 01/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE 
CIDADÃ TRAIRIENSEA SENHORA ANTÔNIA DO SOCORRO DOS SANTOS (MANA LIDERANÇA). E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Kassio Oliveira Soares.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 002/2025 - Ementa: DENOMINA "RUA ELIAS FERREIRA DA SILVA" A VIA 
PÚBLICA SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL, LOCALIZADA NO BAIRRO BOA ESPERANÇA I, MUNICÍPIO 
DE TRAIRI/CE, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Manoel Genival Santos Souto.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR

Projeto de Lei Complementar: 05/2025 - Ementa: REFORMULA A ESTRUTURA DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE CULTURA, A SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO DO MUNICÍPIO DE TRAIRI E A 
SECRETARIA DE ESPORTE, JUVENTUDE E LAZER, REVOGA OS CAPÍTULOS VII, VIII ?X? ANEXOS 
VII, VIII E XI DA LEI COMPLEMENTAR N.° 002 DE 19 DE OUTUBRO DE 2021, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Carlos Gustavo Monteiro Moreira.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 007/2025 - Ementa: DENOMINA "RUA MARIA JÚLIA DOS SANTOS" A VIA 
PÚBLICA ATUALMENTE SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL, LOCALIZADA NO BARREIRO NO DISTRITO 
DE FLECHEIRAS, EM TRAIRICEARÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Vivianne Pinto Macedo Rocha.

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 012/2025 - Ementa: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Trairi, Sr. 
Carlos Gustavo Monteiro
Moreira, que, por meio da Secretaria Municipal à qual compete a realização, determine
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA na localidade de JANDAIRA, neste município de Trairi. O referido
logradouro público deverá ser construído em espaço público, numa área que fica defronte à
residência da família SABINO, em posição LATERAL à IGREJINHA CATÓLICA daquela
comunidade.

Autoria: Joseclea Vicente Nogueira.

Projeto de Indicação: 015/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO EM 
PEDRA TOSCA EM TODA A EXTENSÃO DA RUA PRINCIPAL DA COMUNIDADE DE ESTRELA, NESTE 
MUNICÍPIO
DE TRAIRI, ESTADO DO CEARÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Vivianne Pinto Macedo Rocha.

Projeto de Indicação: 016/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE 
SAÚDE NA COMUNIDADE DE ESTRELA, NESTE MUNICÍPIO DE TRAIRI, ESTADO DO CEARA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Vivianne Pinto Macedo Rocha.



PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 025/2025 - Ementa: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
ESTENDER, EM CARÁTER EXCEPCIONAL E TEMPORÁRIO,? VALIDADE DE PROCESSOS 
SELETIVOS SIMPLIFICADOS PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL, NOS TERMOS QUE 
ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Carlos Gustavo Monteiro Moreira.

Projeto de Lei Executivo: 026/2025 - Ementa: AUTORIZA O MUNICÍPIO DE TRAIRI ADITIVAR O 
TERMO DE FOMENTO N.° 2504.01.2025, ASSINADO COM A FUNDAÇÃO SOCIOEDUCACIONAL 
FRANCISCO DAMASCENO, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Carlos Gustavo Monteiro Moreira.

Projeto de Lei Executivo: 027/2025 - Ementa: INSTITUI O PROGRAMA DE FORMAÇÃO CONTINUADA, 
DESTINADO AOS INTEGRANTES DO QUADRO DO MAGISTÉRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA 
EDUCAÇÃO, DENOMINADO "PROGRAM? DE QUALIFICAÇÃO DOCENTE", E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Carlos Gustavo Monteiro Moreira.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 002/2025 - Ementa: Propõe que a VIA PÚBLICA (RUA SEM 
DENOMINAÇÃO OFICIAI (SDO), localizada na comunidade conhecida por QUATRO BOCAS, no distrito 
de Canaã, no município de Trairi/Ceará, seja nominada de RUA MARCONDES FERREIRA PORTELA, e 
dá outras providências.

Autoria: Luis Coelho Braga.


